
Truciolo Carta Colorata Kg. 1 NERO - AVANA -
BORDEAUX

SKU:

€4.89

Per Magnum da 1,5 lt con traversine cerniere e
clippers Misure interne 40X12X12 Art. CTC1BT1,5
(Copia)

SKU: CTC1BT1,5-1

€20.20

Cassetta per 1 bottiglia misure interne 51x18,5x18,5
art. ECOL4

SKU: sku_cassetta_in_legno_scorrevole-fine serie-ECOL4

€8.99



Lana di legno confezione da kg 5 circa Art. LL5

SKU: LL5

€14.90

CASSETTE ECOLOGICHE TIPO VASSOIO DA
38X28XH6 (MISURE INTERNE) ART. ECOL3 -
STOCK FINE SERIE

SKU: sku_cassetta_ecologica_vassoio_38X28XH6_ECOL3

€4.10

CASSETTE ECOLOGICHE TIPO VASSOIO DA
28X28XH6 (MISURE INTERNE) ART. ECOL2 -
STOCK FINE SERIE

SKU: sku_cassetta_ecologica_vassoio_28X28X6_ECOL2

€3.90

CASSETTE ECOLOGICHE TIPO VASSOIO DA
23X23XH7 (MISURE INTERNE) ART. ECOL1 -
STOCK FINE SERIE

SKU: sku_cassetta_ecologica_vassoio_23X23X7_ECOL1

€3.70



Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32,5X26,5X8,5 art.
3CAC

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_ondulato_avana_maniglia_separatori

€2.79

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 33,5X26,5X9 art.
3CA

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_cofanetto_ondulato_avana

€3.88

Scatole in cartone per 3+3 bt 0,75 da 36,5X27X18 art.
3+3CA

SKU:
sku_scatola_vino_3+3_bottiglie_bauletto_ondulato_avana_maniglia_separatori

€3.99

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32X28X8,5 art.
3LB

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_liscio_BIANCO_maniglia_separatori

€2.79



Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32X28X8,5 art.3LO

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_liscio_oro_maniglia_separatori

€2.79

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32X23,5X8 art.
3LBSG

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_liscia_blu_stelle_cerchi_maniglia_separatori

€2.49

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32X23,5X8 art.
3CR

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_ondulato_rosso_maniglia_separatori

€2.79

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32,5X26,5X8,5 art.
3LE

SKU:
sku_scatola_vino_3_bottiglie_liscio_emozioni_ballerine_maniglia_separatori

€2.49



Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32,5X26,5X8,5 art.
3CBSS

SKU:
sku_scatola_vino_3_bottiglie_ondulato_blu_stelle_argentate_maniglia_separatori 

€2.79

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32,5X26,5X8,5 art.
3CBC

SKU:
sku_scatola_vino_3_bottiglie_ondulato_blu_CHIARO_maniglia_separatori

€2.79

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32,5X26,5X8,5 art.
3CBS

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_ondulato_blu_scuro_maniglia_separatori

€2.79

Scatole in cartone per 3 bt 0,75 da 32X23,5X8 art.
3CO

SKU: sku_scatola_vino_3_bottiglie_ondulato_oro_maniglia_separatori

€2.79



Scatole in cartone per 2 bt 0,75 da 33X17,5X8,5 art.
2PS

SKU: sku_scatola_vino_2_bottiglie_liscio_paesaggio_sole_maniglia_separatori

€2.19

Scatole in cartone per 2 bt 0,75 da 33X17,5X8,5 art.
2CB

SKU: sku_scatola_vino_2_bottiglie_ondulato_blu_maniglia_separatori

€2.59

Scatole in cartone per 2 bt 0,75 da 33X17,5X8,5 art.
2CO

SKU: sku_scatola_vino_2_bottiglie_ondulato_oro_maniglia_separatori

€2.59

Scatole in cartone per 2 bt 0,75 da 33,5X18X9 art.
2CRC

SKU: sku_scatola_vino_2_bottiglie_cofanetto_ondulato_rosso_chiaro

€3.49



Scatole in cartone per 2 bt 0,75 da 33,5X18X9 art.
2CRS

SKU: sku_scatola_vino_2_bottiglie_cofanetto_ondulato_vinaccia

€3.49

Scatole in cartone per 1 bt 0,75 da 32,5X9X9 art. 1CB

SKU: sku_scatola_vino_1_bottiglia_ondulato_blu

€1.99

Scatole in cartone per 1 bt 0,75 da 33,5X9X9 art.
1LBSG

SKU: sku_scatola_vino_1_bottiglia_liscio_blu_stelline

€1.99

Scatole in cartone per 1 bt 0,75 da 33,5X9X9 art.
1CRS

SKU: sku_scatola_vino_1_bottiglia_ondulato_rosso_stelline

€2.09



Cassette in legno per Magnum 1,5lt da
37,4X10,5X10,5 Art. CF05

SKU: CF05

€9.38

CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 8
BT. 0,75LT DA 21,5X38,5X34 (MISURE INTERNE)
ART. ESPL8

SKU: sku_ESPL8_espositore8bt_21,5X38,5X34

€21.90

CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 6
BT. 0,75LT DA 21,5X31,5X34 (MISURE INTERNE)
ART. ESPL6

SKU: sku_ESPL6_espositore6bt_21,5X31,5X34

€19.90

CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 4
BT. 0,75LT DA 21,5X21,5X34 (MISURE INTERNE)
ART. ESPL4

SKU: sku_ESPL4_espositore4bt_21,5X21,5X34

€17.90



CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 2
BT. 0,75LT DA 21,5X10,5X34 (MISURE INTERNE)
ART. ESPL2

SKU: sku_ESPL2_espositore2bt_21,5X10,5X34

€13.90

CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 12
BT. 0,75LT DA 57X29,5X33,5 (MISURE INTERNE)
ART. ESPC12

SKU: sku_ESPC12_espositore12bt_57X29,5X33,5

€29.90

CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 6
BT. 0,75LT DA 28,5X29,5X33,5 (MISURE
INTERNE) ART. ESPC6

SKU: sku_ESPC6_espositore6bt_28,5X29,5X33,5

€28.10

CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 4
BT. 0,75LT DA 19X29,5X33,5 (MISURE INTERNE)
ART. ESPC4

SKU: sku_ESPC4_espositore4bt_19X29,5X33,5

€19.90



CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 1
BT. 0,75LT DA 32X10X10 (MISURE INTERNE)
ART. ESPC1

SKU: sku_ESPC1_espositore1bt_32x10X10

€7.35

CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 6
BT. 0,75LT DA 33,5X22X34 (MISURE INTERNE)
ART. CEST6

SKU: sku_CEST6_espositore6bt_33,5x22x34

€20.90

CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 4
BT. 0,75LT DA 22X22X34 (MISURE INTERNE)
ART. CEST4

SKU: sku_CEST4_espositore4bt_22x22x34

€17.90

CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 3
BT. 0,75LT DA 33,5X10,5X34 (MISURE INTERNE)
ART. CEST3

SKU: sku_CEST3_espositore3bt_33,5x10,5x34

€13.90



CASSETTE IN LEGNO PER DELIVERY PER 2
BT. 0,75LT DA 22X10,5X34 (MISURE INTERNE)
ART. CEST2

SKU: sku_CEST2_espositore2bt_22x10,5x34

€11.90

CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 12
BT. (6+6) 0,75LT DA 65,5X34X21,5 (MISURE
INTERNE) ART. CANT12

SKU: sku_CANT12_espositore6+6bt_65,5X34X21,5

€35.91

CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 9
BT. (3+3+3) 0,75LT DA 34X33X33 (MISURE
INTERNE) ART. CANT9

SKU: sku_CANT9_espositore3+3+3bt_34x33x33

€31.29

CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 6
BT. (3+3) 0,75LT DA 34X33X21,5 (MISURE
INTERNE) ART. CANT6

SKU: sku_CANT6_espositore3+3bt_34x33x21,5

€23.31



CASSETTE IN LEGNO DA ESPOSIZIONE PER 3
BT. 0,75LT DA 34X33X10,5 (MISURE INTERNE)
ART. CANT3

SKU: sku_CANT3_espositore3bt_34x33x10,5

€15.96

Cassette in legno per Jéroboam 3lt da
47,5X12,5X12,5 Art. CC01

SKU: CC01

€12.33

Cassette in legno per Mathusalem 6lt da
48,2X16,3Xh16,3 Art. CC05

SKU: CC05

€14.48

Cassette in legno per Mathusalem 6lt da 57x15xh15
cm Art. CC04

SKU: CC04

€15.24



Cassette in legno per Jéroboam 3lt da 47x15xh15 cm
Art. CC02

SKU: CC02

€13.69

Cassette in legno per Jéroboam 3lt da 38,6x14xh14
cm Art. CC03

SKU: CC03

€13.69

Cassette in legno per Magnum 1,5lt da 41,5X13Xh13
Art. CF02

SKU: CF02

€10.57

Cassette in legno per Magnum 1,5lt da
37,5X11,5X11,5 Art. CF04

SKU: CF04

€9.38



Cassette in legno per Magnum 1,5lt da
41,5X10,5Xh10,5 Art. CF03

SKU: CF03

€9.58

Cassette in legno per Magnum 1,5lt da
35,5X10,5X10,5 Art. CF01

SKU: CF01

€9.38

Cassette in legno per 6+6 Bt. 0,75lt da
51,6X33,9Xh17,5 Art. CP07

SKU: CP07

€19.99

Cassette in legno per 6 Bt. 0,75lt da 51,6X33,9Xh9,3
Art. CP06

SKU: CP06

€13.05



Cassette in legno per 3+3 Bt. 0,75lt da 33,9X27Xh17,5
Art. CP05

SKU: CP05

€13.05

Cassette in legno per 4 Bt. 0,75lt da 35,5X33,9Xh9,3
Art. CP04

SKU: CP04

€10.25

Cassette in legno per 3 Bt. 0,75lt da 33,9X28,1Xh9,3
Art. CP03

SKU: CP03

€9.30

Cassette in legno per 2 Bt. 0,75lt da 33,9X19,1Xh9,3
Art. CP02

SKU: CP02

€7.94



Cassette in legno per 1Bt. 0,75lt da 33,9X9,4Xh9,3
Art. CP01

SKU: CP01

€6.62

Cassette in legno per 3+3 Bt. 0,75lt da 33,6X27Xh18,4
Art. CS04

SKU: CS04

€16.04

Cassette in legno per 3 Bt. 0,75lt da 31,8X26,6Xh8,5
Art. CS03

SKU: CS03

€14.72

Cassette in legno per 2 Bt. 0,75lt da 31,8X17,5Xh8,5
Art. CS02

SKU: CS02

€11.37



Cassette in legno per 6Bt. 0,75lt da 51,6X33,7Xh9,3
Art. CL06

SKU: CL06

€19.67

Cassette in legno per 3+3Bt. 0,75lt da 33,9X27Xh17,5
Art. CL05

SKU: CL05

€16.99

Cassette in legno per 4Bt. 0,75lt da 33,9X35,5Xh9,3
Art. CL04

SKU: CL04

€16.16

Cassette in legno per 3 Bt. 0,75lt da 33,9X28,1Xh9,3
Art. CL03

SKU: CL03

€14.32



Cassette in legno per 2 Bt. 0,75lt da 33,9X19,1Xh9,3
Art. CL02

SKU: CL02

€11.13

Cassette in legno per 1Bt. 0,75lt da 33,9X9,6Xh9,3
Art. CL01

SKU: CL01

€8.42

Glacette grande verniciata - 1 vasca inox Art.
GRGLV1VAC

SKU: GRGLV1VAC

€90.45

Glacette grande naturale - 1 vasca inox Art.
GRGLN1VAC

SKU: GRGLN1VAC

€58.53



Glacette grande laccata - 1 vasca inox Art.
GRGLL1VAC

SKU: GRGLL1VAC

€105.57

Glacette grande verniciata - 2 vasche plexiglas Art.
GRGLV2VPL

SKU: GRGLV2VPL

€67.35

Glacette grande verniciata - 1 vasca plexiglas Art.
GRGLV1VPL

SKU: GRGLV1VPL

€68.39

Glacette grande laccata - 2 vasche plexiglas Art.
GRGLL2VPL

SKU: GRGLL2VPL

€82.47



Glacette grande laccata - 1 vasca plexiglas Art.
GRGLL1LPL

SKU: GRGLL1LPL

€83.51

Glacette grande naturale - 2 vasche plexiglas Art.
GRGLN2VPL

SKU: GRGLN2VPL

€35.43

Glacette grande naturale - 1 vasca plexiglas Art.
GRGLN1VPL

SKU: GRGLN1VPL

€39.47

Per Magnum da 3 lt Bassa con coperchio scorrevole
Misure interne 38,5X14,5X14,5 per Bordolese Art.
BCS1BT3

SKU: BCS1BT3

€15.90



Per Magnum da 3 lt Bassa con cerniere e clippers
Misure interne 38,5X14,5X14,5 per Bordolese Art.
BCC1BT3

SKU: BCC1BT3

€19.05

Per Magnum da 6 lt con coperchio scorrevole Misure
interne 61,5X18,5X18,5 per Champagnotta Art.
CS1BT6

SKU: CS1BT6

€22.68

Per Magnum da 6 lt con cerniere e clippers Misure
interne 61,5X18,5X18,5 per Champagnotta Art.
CC1BT6

SKU: CC1BT6

€31.14

Per Magnum da 1,5 lt 0,75 per Bordolese scorrevole

SKU: sku_cassetta_magnum_15_lt_bottiglia_scorrevole_per_Bordolese

€4.11



Cassetta per 3+3 bottiglie 0,75 per Bordolese
scorrevole

SKU: sku_cassetta_3+3_bottiglie_scorrevole_per_Bordolese

€9.02

Cassetta per 3 bottiglie 0,75 per Bordolese scorrevole

SKU: sku_cassetta_3_bottiglie_scorrevole_075_per_Bordolese

€5.72

Cassetta per 2 bottiglie 0,75 per Bordolese scorrevole

SKU: sku_cassetta_2_bottiglie_scorrevole_per_bordolese

€4.52

Cassetta per 1 bottiglia 0,75 per Bordolese scorrevole

SKU: sku_cassetta_1_bottiglia_scorrevole_075_per_Bordolese

€3.22

Cassetta Magnum da 1,5 lt per Bordolese cerniere e
clipper

SKU: sku_cassetta_magnum_15lt_bottiglia_cerniere_clipper_075_per_bordolese

€5.41



Cassetta 3+3 bottiglie per Bordolese cerniere e clipper

SKU: sku_cassetta_3+3_sovr_bottiglie_cerniere_clipper_075_per_bordolese

€9.49

Cassetta per 3 bottiglie per Bordolese cerniere e
clipper

SKU: sku_cassetta_3_bottiglie_cerniere_clipper_075_per_bordolese

€7.02

Cassetta per 2 bottiglie per Bordolese cerniere e
clipper

SKU: sku_cassetta_2_bottiglie_cerniere_clipper_075_per_bordolese

€5.68

Cassetta per 1 bottiglia 0,75 per Bordolese cerniere e
clipper

SKU: sku_cassetta_1_bottiglia_cerniere_clipper_075_per_bordolese

€4.52



test prodotto

SKU:

€23

Per Magnum da 1,5 lt con coperchio scorrevole
Misure interne 36X10,3X10,5 per Bordolese Art.
BCS1BT1.5

SKU: BCS1BT1.5

€11.91

Cassetta con coperchio scorrevole per 3+3 bottiglie
Misure interne 32X25,5X18,5 per Bordolese Art.
BCS3+3BT

SKU: BCS3+3BT

€19.90

Cassetta con coperchio scorrevole per 3 bottiglie
Misure interne 32X25,5X9,5 per Bordolese Art.
BCS3BT

SKU: BCS3BT

€16.44



Cassetta con coperchio scorrevole per 2 bottiglie
Misure interne 32X18X9,5 per Bordolese Art.
BCS2BT

SKU: BCS2BT

€13.23

Cassetta con coperchio scorrevole per 1 bottiglia
Misure interne 32X8,3X8,3 per Bordolese Art.
BCS1BT

SKU: BCS1BT

€9.72

Per Magnum da 1,5 lt con cerniere e clippers Misure
interne 36X10,3X10,2 per Bordolese Art. BCC1BT1.5

SKU: BCC1BT1.5

€14.40

Cassetta per 3+3 bottiglie con cerniere e clippers
Misure interne 32X25,5X18,3 per Bordolese Art.
BCC3+3BT

SKU: BCC3+3BT

€23.37



Cassetta per 3 bottiglie con cerniere e clippers
Misure interne 32X25,5X9,3 per Bordolese Art.
BCC3BT

SKU: BCC3BT

€19.71

Cassetta per 2 bottiglie con cerniere e clippers
Misure interne 32X18X9,3 per Bordolese Art.
BCC2BT

SKU: BCC2BT

€15.84

Cassetta per 1 bottiglia con cerniere e clippers
Misure interne 32X8,3X8,1 per Bordolese Art.
BCC1BT

SKU: BCC1BT

€11.76

Stampa serigrafica su legno - Fianco

SKU: sku_stampa_serigrafica_fianco

€2.50



Stampa a fuoco su legno - Fianco

SKU: sku_stampa_fuoco_fianco

€1.20

Glacette laccata bianco/nero con base in metallo - 1
vasca inox Art. BMGLL1VAC

SKU: BMGLL1VAC

€129.57

Glacette laccata bianco/nero con base in metallo - 2
vasche plexiglas Art. BMGLL2VPL

SKU: BMGLL2VPL

€113.75

Glacette laccata bianco/nero con base in metallo - 1
vasca plexiglas Art. BMGLL1LPL

SKU: BMGLL1LPL

€111.48



Glacette naturale con base in metallo - 1 vasca inox
Art. BMGLN1AC

SKU: BMGLN1AC

€110.04

Glacette naturale con base in metallo - 2 vasche
plexiglas Art. BMGLN2VPL

SKU: BMGLN2VPL

€94.92

Glacette naturale con base in metallo - 1 vasca
plexiglas Art. BMGLN1VPL

SKU: BMGLN1VPL

€91.95

Glacette e sgabello laccato bianco/nero - 1 vasca
acciaio inox Art. SGGLL1VAC

SKU: SGGLL1VAC

€149.52



Glacette e sgabello laccato bianco/nero - 2 vasche
plexiglas Art. SGGLL2VPL

SKU: SGGLL2VPL

€133.70

Glacette e sgabello verniciato - 1 vasca acciaio inox
Art. SGGLV1VAC

SKU: SGGLV1VAC

€131.67

Glacette e sgabello laccato bianco/nero - 1 vasca
plexiglas Art. SGGLL1VPL

SKU: SGGLL1VPL

€131.43

Glacette e sgabello verniciato - 2 vasche plexiglas Art.
SGGLV2VPL

SKU: SGGLV2VPL

€115.85



Glacette e sgabello verniciato - 1 vasca plexiglas Art.
SGGLV1VPL

SKU: SGGLV1VPL

€113.58

Glacette e sgabello naturale - 2 vasche plexiglas Art.
SGGLN2VPL

SKU: SGGLN2VPL

€45.92

Glacette e sgabello naturale - 1 vasca acciaio inox
Art. SGGLN1VAC

SKU: SGGLN1VAC

€61.74

Glacette e sgabello naturale - 1 vasca plexiglas Art.
SGGLN1VPL

SKU: SGGLN1VPL

€43.65



Glacette laccata bianco/nero - vasca in acciaio inox
Art. GLL1VAC

SKU: GLL1VAC

€56.07

Glacette laccata bianco/nero - 2 vasche in plexiglas
Art. GLL2VPL

SKU: GLL2VPL

€40.25

Glacette laccata bianco/nero - vasca in plexiglas Art.
GLL1VPL

SKU: GLL1VPL

€37.98

Glacette verniciata - 1 vasca acciaio inox Art.
GLV1VAC

SKU: GLV1VAC

€49.77



Glacette verniciata - 2 vasche plexiglas Art.GLV2VPL

SKU: GLV2VPL

€33.95

Glacette verniciata - 1 vasca plexiglas Art. GLV1VPL

SKU: GLV1VPL

€31.68

Glacette naturale - 1 vasca acciaio inox Art.
GLN1VAC

SKU: GLN1VAC

€36.54

Glacette naturale - 2 vasche plexiglas Art. GLN2VPL

SKU: GLN2VPL

€20.72

Glacette naturale - 1 vasca plexiglas Art. GLN1VPL

SKU: GLN1VPL

€18.45



Impianti stampa

SKU: sku_impianto _stampa_fuoco_transfer_serigrafica

€35.00

Per Magnum da 5 lt con coperchio scorrevole Misure
interne 54X15X15 per Champagnotta Art. CS1BT5

SKU: CS1BT5

€17.82

Cordoncino per cassette con coperchio scorrevole
Art. CORD

SKU: CORD

€0.55

STAMPA LASER SU LEGNO

SKU: sku_stampa_laser

€2.5

Stampa a fuoco su legno - Coperchio

SKU: sku_stampa_fuoco_coperchio

€1.20



Stampa serigrafica su legno - Coperchio

SKU: sku_stampa_serigrafica_coperchio

€2.5

Oliera 4 scomparti Misure interne 15,5X15,5X8 Art.
LRO4

SKU: LRO4

€4.94

Oliera 6 scomparti Misure interne 23,3X15,5X8
(MAX. 31,5) Art. LRO6

SKU: LRO6

€6.63

Portasalvietta linea Misure interne 13X13X6 Art.
LRPSL

SKU: LRPSL

€4.16



Portasalvietta con manici Misure interne 13X13X6
Art. LRPSM

SKU: LRPSM

€5.85

Cassetta frutta Misure interne 17,5X17,5X8 Art.
LF1758

SKU: LF1758

€9.09

Cassetta frutta Misure interne 17X17X10,5 Art.
LF1710

SKU: LF1710

€12.45

Cassetta frutta Misure interne 30X20X16 Art.
LF3020

SKU: LF3020

€17.16



Cassetta frutta Misure interne 33X25X17 Art.LF3325

SKU: LF3325

€19.20

Cassetta frutta Misure interne 38X25X17 Art.
LF3825

SKU: LF3825

€20.19

Cassetta frutta Misure interne 53,5X35X25 Art.
LF5335

SKU: LF5335

€32.34

Cassetta frutta Misure interne 58,5X40X30 Art.
LF5840

SKU: LF5840

€38.79



Cassetta Frutta Misure interne 43,5X30X20 Art.
LF4330

SKU: LF4330

€24.48

Cassetta economica Misure interne 35X18X14 Art.
LE3518

SKU: LE3518

€12.99

Cassetta economica Misure interne 36X19X8 Art.
LE3619

SKU: LE3619

€10.44

Cassetta economica Misure interne 38X25X16 Art.
LE3825

SKU: LE3825

€15.99



Cassetta economica Misure interne 36X27X5 Art.
LE3627

SKU: LE3627

€9.90

Cassetta economica Misure interne 35X10X8 Art.
LE3510

SKU: LE3510

€8.85

Cassetta economica Misure interne 16X16X5 Art.
LE1616

SKU: LE1616

€6.72

Cassetta economica Misure interne 17X14X5 Art.
LE1714

SKU: LE1714

€6.72



Cassetta enogastronomica grande Misure interne
34X50X10 Art. CEG

SKU: CEG

€28.90

Cassetta enogastronomica media Misure interne
40X40X10 Art. CEM

SKU: CEM

€26.50

Cassetta enogastronomica piccola Misure interne
34X34X10 Art. CEP

SKU: CEP

€21.90

Cassetta con coperchio in appoggio per 6+6 bottiglie
Misure interne 34X56,5X20 Art. CA6+6

SKU: CA6+6

€26.00



Cassetta con coperchio in appoggio per 6 bottiglie
Misure interne 33X22X34 Art. CA6

SKU: CA6

€19.90

Cassetta con coperchio in appoggio per 3+3 bottiglie
Misure interne 34X27,5X22 Art. CA3+3

SKU: CA3+3

€22.90

Per Magnum da 5 lt con traversine Misure interne
54X15X15 Art. CT1BT5

SKU: CT1BT5

€9.90

Per Magnum da 3 lt con traversine Misure interne
48,5X14X14 Art. CT1BT3

SKU: CT1BT3

€8.90



Per Magnum da 1,5 lt con traversine Misure interne
40X12X12 Art. CT1BT1,5

SKU: CT1BT1,5

€7.90

Cassetta con traversine per 6 bottiglie Misure interne
34X56,5X10,5 Art. CT6BT

SKU: CT6BT

€25.09

Cassetta con traversine per 3+3 bottiglie Misure
interne 34X27,5X22 Art. CT3+3BT

SKU: CT3+3BT

€21.82

Cassetta con traversine per 4 bottiglie Misure interne
34X38,5X10,5 Art. CT4BT

SKU: CT4BT

€7.90



Cassetta con traversine per 3 bottiglie Misure interne
34X31,5X10,5 Art. CT3BT

SKU: CT3BT

€7.50

Cassetta con traversine per 2 bottiglie Misure interne
34X21,5X10,525 Art. CT2BT

SKU: CT2BT

€13.43

Cassetta con traversine 1 bottiglia Misure interne
34X10,5X10,5 Art. CT1BT

SKU: CT1BT

€10.93

Per Magnum da 5 lt Misure interne 54X15X15 Art.
CI1BT5

SKU: CI1BT5

€15.51



Per Magnum da 3 lt Misure interne 48,5X14X14 Art.
CI1BT3

SKU: CI1BT3

€13.65

Per Magnum da 1,5 lt Misure interne 40X12X12 Art.
CI1BT1,5

SKU: CI1BT1,5

€10.53

Cassetta per 6 bottiglie Misure interne
34X56,5X10,5219 Art. CI6BT

SKU: CI6BT

€23.73

Cassetta per 4 bottiglie Misure interne 34X38,5X10,5
Art. CI4BT

SKU: CI4BT

€17.07



Cassetta con coperchio scorrevole per 6 bottiglie
Misure interne 34X56,5X10,5 per Champagnotta Art.
CS6BT

SKU: CS6BT

€24.36

Cassetta per 3+3 bottiglie con cerniere e clippers
Misure interne 34X27,5X22 per Champagnotta Art.
CC3+3BT

SKU: CC3+3BT

€23.37

Per Magnum da 5 lt con traversine cerniere e
clippers Misure interne 54X15X15 Art. CTC1BT5

SKU: CTC1BT5

€29.11

Per Magnum da 3 lt con traversine cerniere e
clippers Misure interne 48,5X14X14 Art. CTC1BT3

SKU: CTC1BT3

€23.61



Per Magnum da 1,5 lt con traversine cerniere e
clippers Misure interne 40X12X12 Art. CTC1BT1,5

SKU: CTC1BT1,5

€20.20

Cassetta con traversine cerniere e clippers per 3+3
bottiglie Misure interne 34X27,5X22 Art. CTC3+3BT

SKU: CTC3+3BT

€29.13

Cassetta con traversine cerniere e clippers per 6
bottiglie Misure interne 34X56,5X10,5 Art. CTC6BT

SKU: CTC6BT

€32.41

Cassetta con traversine cerniere e clippers per 4
bottiglie Misure interne 34X38,5X10,5 Art. CTC4BT

SKU: CTC4BT

€26.41



Cassetta con traversine cerniere e clippers per 3
bottiglie Misure interne 34X31,5X10,5 Art. CTC3BT

SKU: CTC3BT

€23.58

Cassetta con traversine cerniere e clippers per 2
bottiglie Misure interne 34X21,5X10,5 Art. CTC2BT

SKU: CTC2BT

€20.75

Cassetta con traversine cerniere e clippers per 1
bottiglia Misure interne 34X10,5X10,5 Art. CTC1BT

SKU: CTC1BT

€18.24

Cassetta per 3+3 bottiglie Misure interne 34X27,5X22
Art. CI3+3BT

SKU: CI3+3BT

€18.60



Cassetta per 3 bottiglie Misure interne 34X31,5X10,5
Art. CI3BT

SKU: CI3BT

€15.30

Cassetta per 2 bottiglie Misure interne 34X21,5X10,5
Art. CI2BT

SKU: CI2BT

€11.82

Cassetta per 1 bottiglia Misure interne 34X10,5X10,5
Art. CI1BT

SKU: CI1BT

€8.16

Per Magnum da 3 lt con coperchio scorrevole Misure
interne 48,5X14X14 per Champagnotta Art. CS1BT3

SKU: CS1BT3

€15.90



Per Magnum da 1,5 lt con coperchio scorrevole
Misure interne 40X12X12 per Champagnotta Art.
CS1BT1.5

SKU: CS1BT1.5

€11.91

Cassetta con coperchio scorrevole per 3+3 bottiglie
Misure interne 34X27,5X22 per Champagnotta Art.
CS3+3BT

SKU: CS3+3BT

€20.01

Cassetta con coperchio scorrevole per 4 bottiglie
Misure interne 34X38,5X10,5 per Champagnotta Art.
CS4BT

SKU: CS4BT

€18.75

Cassetta con coperchio scorrevole per 3 bottiglie
Misure interne 34X31,5X10,5 per Champagnotta Art.
CS3BT

SKU: CS3BT

€16.44



Cassetta con coperchio scorrevole per 2 bottiglie
Misure interne 34X21,5X10,5 per Champagnotta Art.
CS2BT

SKU: CS2BT

€13.23

Cassetta con coperchio scorrevole per 1 bottiglia
Misure interne 34X10,5X10,5 Per Champagnotta
Art. CS1BT

SKU: CS1BT

€9.72

Per Magnum da 5 lt con cerniere e clippers Misure
interne 54X15X15 per Champagnotta Art. CC1BT5

SKU: CC1BT5

€21.12

Per Magnum da 3 lt con cerniere e clippers Misure
interne 48,5X14X14 per Champagnotta Art. CC1BT3

SKU: CC1BT3

€19.05



Per Magnum da 1,5 lt con cerniere e clippers Misure
interne 40X12X12 per Champagnotta Art. CC1BT1.5

SKU: CC1BT1.5

€14.40

Cassetta con cerniere e clippers per 6+6 bottiglie
Misure interne 34X56,5X20 per Champagnotta Art.
CC6+6BT

SKU: CC6+6BT

€44.14

Cassetta con cerniere e clippers per 6 bottiglie
Misure interne 34X56,5X10,5 per Champagnotta Art.
CC6BT

SKU: CC6BT

€30.27

Cassetta con cerniere e clippers per 4 bottiglie
Misure interne 34X38,5X10,5 per Champagnotta Art.
CC4BT

SKU: CC4BT

€21.66



Cassetta con cerniere e clippers per 3 bottiglie
Misure interne 34X31,5X10,5 per Champagnotta Art.
CC3BT

SKU: CC3BT

€19.71

Fermacollo e fermafondo in legno

SKU: sku_fermacollo_in_legno

€0.71

Cassetta con cerniere e clippers per 2 bottiglie
Misure interne 34X21,5X10,5 per Champagnotta Art.
CC2BT

SKU: CC2BT

€15.84

Lana di legno confezione da kg. 1 circa Art. LL1

SKU: LL1

€7.50



Lana di legno confezione da kg 12,5 Circa Art. LL125

SKU: LL125

€29.90

Interni in cartone per champagnotta

SKU: IC

€0.21

Cassetta con cerniere e clippers per 1 bottiglia
Misure interne 34X10,5X10,5 per Champagnotta Art.
CC1BT

SKU: CC1BT

€11.76
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